

Сообщение десятое

Руководящие принципы, которые нам нужно увидеть и пережить, чтобы овладеть Христом как доброй землёй

Тексты Писания: Кол. 2:6; 1 Кор. 6:17; 12:12-13; Деян. 9:3-5; Исх. 13:21-22; Кол. 4:2

I. «Итак, как вы приняли Христа, Иисуса Господа, так и ходите в Нём» — Кол. 2:6:

- А. Как мы приняли Христа, так мы и должны ходить в Нём; ходить в Нём — значит жить, поступать, вести себя и существовать в Христе, чтобы наслаждаться Его богатством, как дети Израиля жили в доброй земле, наслаждаясь всеми её богатыми произведениями.
- Б. Сегодня добрая земля — это Христос как всеобъемлющий Дух (Гал. 3:14), обитающий в нашем духе (2 Тим. 4:22; Рим. 8:16), чтобы быть нашим наслаждением.
- В. В том, чтобы ходить согласно духу и Духом (ст. 4; Гал. 5:16), заключается центральная и важнейшая мысль в Новом Завете.

II. Чтобы ходить в Христе, то есть ходить согласно духу и Духом, который является действительностью доброй земли, мы должны увидеть, что ключом к духовному общению возрождённых трёхчастных верующих с завершённым Троициным Богом является сказанное в 1 Кор. 6:17: «Тот, кто соединяется с Господом, есть один дух»:

- А. Мы поклоняемся Богу Духу своим духом — Ин. 4:24.
- Б. Мы были возрождены от Бога как Духа, чтобы быть духом — 3:6.
- В. Дух свидетельствует с нашим духом, что мы дети Божьи — Рим. 8:16.
- Г. Мы становимся жилищем Божиим в своём духе, а Дух — это Тот, кто обитает в этом жилище — Эф. 2:22.
- Д. Господь Иисус как пневматический Христос и как животворящий Дух находится в нашем духе — 2 Тим. 4:22; Рим. 8:10.
- Е. Если Дух Того, кто воскресил Иисуса из мёртвых, обитает в нас, то Тот, кто воскресил Христа из мёртвых, оживотворит и наши смертные тела через Своего Духа, обитающего в нас — ст. 11.
- Ж. Если мы Духом умерщвляем дела тела, то будем жить — ст. 13Б.
- З. Мы обращаем разум к духу, чтобы иметь жизнь и мир — ст. 6.
- И. Те, кто от Христа Иисуса, распяли (Духом) плоть с её страстями и вожделениями — Гал. 5:24.
- К. Ходя Духом, мы ни в коем случае не будем исполнять вожделение плоти — ст. 16.
- Л. Если мы живём Духом, будем же и ходить Духом — ст. 25.
- М. Мы ходим (существуем) в духе (слитом духе) и согласно духу (слитому духу) для исполнения праведности закона — Рим. 8:4.
- Н. Благодаря обильному снабжению Духа Иисуса Христа мы живём Христа и возвеличиваем Его — Флп. 1:19Б-21А.
- О. Мы молимся во всякое время в духе — Эф. 6:18.
- П. Мы освящаемся в Духе — Рим. 15:16.
- Р. Мы обновляемся Духом в своём духе — Тит. 3:5; Эф. 4:23.
- С. Мы преобразовываемся Господом Духом в славный образ Христа — 2 Кор. 3:18.
- Т. Дух как завершённый Троициный Бог и невеста как преобразованный трёхчастный человек в конечном итоге становятся духовной парой, слиянием божественности с человечеством (Отк. 22:17А), чтобы быть завершённым Новым Иерусалимом для Его вечного увеличения и выражения с божественной славой, явленной в прославленном человечестве (21:10-11).

III. Нам необходимо увидеть, что Тот, в ком нам нужно ходить, — это Христос в Его полном служении на трёх этапах:

- А. Центральное откровение о Боге — это поступательное откровение о Боге в Библии: «холостой» Бог, воплощённый Бог, искупающий Бог, составной Бог, усиленный Бог, обитающий внутри Бог и Бог в совокупности; Бог в совокупности — это Христос-Тело, окончательной завершённой которого является «женатый» Бог, Бог в окончательной совокупности, Новый Иерусалим.
- Б. Господне восстановление — это восстановление Христа в Его полном служении на трёх этапах — воплощения, включения и усиления; Господне восстановление — это Бог, ставший плотью, плоть, ставшая животворящим Духом, и животворящий Дух, ставший семикратно усиленным Духом, для построения церкви, которая становится Телом Христовым и завершает Новый Иерусалим:
1. Бог, ставший плотью, — это «холостой» Бог, ставший воплощённым Богом и искупающим Богом — Ин. 1:1, 14, 29.
 2. Плоть, ставшая животворящим Духом, и животворящий Дух, ставший семикратно усиленным Духом, — это составной Бог, ставший усиленным Богом, чтобы быть обитающим внутри Богом — 1 Кор. 15:45Б; Отк. 1:4; 3:1; 4:5; 5:6.
 3. Построенная церковь, которая становится Телом Христовым и завершает Новый Иерусалим, — это Бог в совокупности, Христос-Тело, который завершает Новый Иерусалим, окончательные союз, слияние и совокупность приготовленного и завершённого Троидного Бога с приготовленной и завершённой трёхчастной церковью — Ин. 17:21; Эф. 4:4-6, 16; Кол. 2:19; Отк. 19:7-9; 21:2, 9-10.

IV. Нынешнее Господне восстановление — это восстановление Христа-Тела («Христа» в 1 Кор. 12:12) в церковной жизни; Христос-Тело — это Бог в совокупности; следовательно, ходить в Христе — значит ходить в Нём как Христе-Теле, который является Богом в совокупности — 1 Кор. 12:12-13; Деян. 9:4-5, 15; Кол. 2:19; Эф. 4:1-6, 15-16; Ин. 14:23; 17:21:

- А. В 1 Кор. 12:12 говорится: «Ибо так же как тело одно и имеет много членов, но все члены тела, хотя их много, — это одно тело, так и Христос»; «Христос» в этом стихе — это не индивидуальный Христос, а совокупный Христос, Христос, образовавший совокупность со всеми Своими членами.
- Б. Это — совокупное «Я», которое увидел апостол Павел в своём покоряющем обращении к Христу; он увидел, что Господь Иисус и Его верующие — это одна большая личность, удивительное «Я» — Деян. 9:3-5.
- В. Нам необходимо увидеть, что Христос, в котором нам нужно сегодня ходить, — это не только индивидуальный Христос, но и удивительное «Я», Христос-Тело — Бог в совокупности.
- Г. Принять Христа и ходить в Христе — значит принять Христа-Тело и ходить в Христе-Теле, потому что Христос сегодня — это совокупное Тело; Христос является уже не только индивидуальным Христом, но и совокупным Христом, Главой с Телом; когда мы ходим в совокупном Христе, это имеет огромное значение в нашей христианской жизни.
- Д. Господне восстановление — это восстановление «охристовывания», восстановление исключительно и всецело личности Христа с целью приобрести действительность Христа-Тела в церковной жизни — 1 Фес. 5:23; Флп. 1:19-21А; 3:8-14; 2 Кор. 2:10; Кол. 3:10-11.
- Е. Сегодня Господь созидает Христа-Тело в церковной жизни; в Христе-Теле Христос внедряется во всех Своих членов, а все Его члены внедряются в Него посредством роста в жизни и преобразования в жизни для выражения Христа — 2:19; Рим. 12:2; 2 Кор. 3:18; 1 Кор. 12:12-13:

1. В Христе-Теле мы наслаждаемся Христом как всем — ст. 3Б, 13.
2. В Христе-Теле присутствует функция всех членов — ст. 14-22.
3. В Христе-Теле происходит смешивание членов в единстве Троидного Бога — ст. 23-27; Ин. 17:21; Эф. 4:1-6.

V. Для того чтобы овладеть всеобъемлющим Христом как действительностью доброй земли и ходить в таком Христе, нам нужно увидеть, что присутствие Господа — это всё для нас и в нашей жизни в Господе, и в нашей работе в Господе; в Исх. 33:12-17 Моисей торговался с Богом, уговаривая Его, чтобы Его присутствие пошло с ним и с Божьим народом; Бог ответил, сказав: «Моё присутствие пойдёт с тобой, и Я дам тебе покой» — ст. 14:

- А. Господь живёт в нас, и Он идёт с нами, куда бы мы ни пошли, но идёт ли с нами Его присутствие? Часто Господь может помогать нам, но при этом Он может быть недоволен нами; нам нужно быть под руководством прямого, непосредственного присутствия Господа.
- Б. Присутствие Господа, Его улыбка, — это руководящий принцип, следуя которому, мы можем войти в Христа как действительность доброй земли и овладеть таким Христом; Божье присутствие — это путь, «карта», которая показывает Божьим людям, каким путём им идти.
- В. Согласно картине в Исходе, присутствие Господа шло перед ними «днём в облачном столбе, ведя их по пути, а ночью в огненном столбе, светя им, чтобы идти им днём и ночью. Облачный столб днём и огненный столб ночью не отступал от народа» — 13:21-22:
1. Облако в системе прообразов обозначает Духа (1 Кор. 10:1-2), а огонь, предназначенный для освещения, обозначает Слово Божье (Пс. 119:105; Иер. 23:29); таким образом, мгновенное, живое водительство, исходящее от присутствия Бога, приходит либо посредством Духа, либо посредством Слова.
 2. Два столба символизируют Самого Бога, так как Он есть и Дух, и Слово (Ин. 4:24; 1:1); более того, Слово — это тоже Дух (6:63; Эф. 6:17).
 3. Итак, Бог, Слово и Дух в единстве постоянно ведут и направляют нас — и днём, и ночью; в христианской жизни нет разницы между днём и ночью, потому что свет от огненного столба превращает ночь в день.
- Г. Исход также показывает, что именно Христос как Ангел Божий вёл народ; когда Ангел Божий двинулся, столб тоже двинулся; это показывает, что Ангел и столб были едины; Христос и ведущий Дух неотделимы друг от друга (14:19; Ин. 14:17-20; 16:13; 2 Кор. 3:17; Отк. 5:6); кроме того, когда те, кто следует за Господом, сталкиваются с противодействием, направляющий свет всегда естественным образом становится защищающим светом; однако для противников защищающий свет становится тьмой (Исх. 14:20).

VI. Чтобы овладеть всеобъемлющим Христом как действительностью доброй земли и ходить в таком Христе, нам нужно жить и служить в действительности священства посредством обильной и основательной молитвы в нашей жизни и служении — 1 Пет. 2:5, 9; Кол. 4:2:

- А. Является ли церковь живой, свежей и обогатённой, зависит от этого одного фактора — от нашего постоянного наполнения Духом; чтобы постоянно наполняться Духом, нам нужно быть теми, кто проявляет желание, является пустым и молится — ст. 2; Флп. 2:13; Мф. 5:3, 8; Лк. 1:53; Эф. 5:18.
- Б. Мудростью, пониманием, знанием и мастерством, необходимыми для благородной работы по созиданию церкви, должен быть для нас Сам Бог как Дух; только Дух Божий может через нас строить Своё собственное жилище — Исх. 31:1-3; Зах. 4:6.

В. Если все святые во всех церквях будут настойчивы в молитве, это сильно обогатит и возвысит восстановление; кроме того, святые будут наслаждаться Господом, Его присутствием и Его мгновенным и постоянным помазанием; на протяжении всего дня они будут наслаждаться улыбкой на лице Господа, и живая личность Христа станет их переживанием и наслаждением.